

*В воскресенье, 24 апреля, мы праздновали Пасху - Праздник Светлого Христова Воскресения. Пасха – главное событие года для православных христиан и самый большой православный праздник. Христианская традиция красить яйца и дарить их друг другу на Пасху (при приветствии: Христос Воскресе!) восходит корнями к глубокой древности. Предание твердо связывает эту традицию с именем равноапостольной Марины Магдалины, которая, по Вознесении Господнем, отправилась в Рим, где встретила с императором Тиверием, и проповедала ему Благовестие.*

Подружки волонтерского отряда «Твори добро», созданного в рамках реализации технологии социального обслуживания «Профилактика асоциального поведения в детской среде» заранее побеспокоились о том, чтобы поздравить с праздником одиноких пожилых людей, проживающих в Бокситогорске и близлежащей деревне Бор. Собрались, чтобы покрасить яйца, задекорировать их и подарить на дому. Подростков тепло встречали, приглашали на чай, искренне радовались проявленному вниманию и заботе.

Особенно ребятам понравилось в гостях у бывшего классного руководителя куратора технологии, учителя русского языка и литературы, «Отличника народного просвещения» Хошевой Александры Федоровны. От этой женщины исходит столько душевного тепла и любви к детям, что, кажется, если бы не ее преклонный возраст, хоть сейчас вновь стала учить детей всему важному в этой жизни. Ребята уходили от Александры Федоровны с желанием и обещанием прийти еще раз, чтобы послушать интересный рассказ об ее удивительной судьбе, послушать стихи собственного сочинения.

[#командазаботы #команда47](#)

# История одной "заботы"

Автор: Администрация  
25.04.2022 10:19

